Ежемесячная газета для родителей и детей

Выпуск 61 (2020 г.)

Haш сайт: http://school14.cuso-edu.ru/vizitka/spds/



https://vk.com/club194038840



https://twitter.com/7Vt8jgWrIN7Spa4



Paly KHble Bective



День знаний — особенный день, впереди новые интересные познания, новые впечатления. Надеюсь, что все хорошо отдохнули, и готовы снова заниматься, играть, развиваться со своими друзьями! У вас впереди еще много открытий, много интересного. Пусть те знания, которые вы получите сейчас, станут крепким фундаментом в дальнейшем образовании!

Музыкальная страничка

«Тренируем слуховое внимание»

Умение сосредотачиваться на звуке - слуховое внимание - очень важная особенность человека, без которой невозможно слушать и понимать речь.

Также важно различать и анализировать звуки. Это умение называется фонематическим

слухом. Маленький ребенок не умеет сравнивать звуки, но его можно этому научить.

Музыка всегда начинается с тишины и это надо помнить! Только в тишине она рождается и растворяется тоже в ней.

Попробуйте научить вашего ребёнка внимательно прислушиваться к окружающим его звукам. Посидите с ним в тишине и послушайте эту тишину. Ребёнок,



несомненно, удивится, обнаружив, что тишина это вовсе не тишина, потому что вся наполнена звуками.

Вот несколько игровых упражнений для того, чтобы развить у ребёнка умение внимательно слушать и слышать:

Посадите ребёнка рядом, чтобы уму было удобно и ничего не отвлекало. Попросите его закрыть глаза (говорите с ним едва слышным шёпотом, чтобы он настраивался на тишину), задавайте ему вопросы, на которые ответы даются шёпотом:

-Какие звуки различаешь в комнате?

- Откуда они доносятся?
- Какие более громкие?
- Какие звуки слышишь на улице?
- Угадай, кто подал голос?
- Какие звуки доносятся с улицы?
- Какие звуки слышишь в соседней комнате?
- какие звуки понравились, а какие неприятны?

Вопросы можно продолжать, обращаясь к собственному воображению.

Можно самим издавать шумы, комкая лист бумаги, поскрипывая дверью и т.д. Играя таким образом можно с ребёнком меняться местами.

Игра «Слушаем слова».

Договоритесь с ребёнком, что вы будете произносить самые разные слова. Ребёнку надо хлопнуть в ладоши тогда, когда встретится слово, обозначающее, например, посуду. И игра начинается: называются различные слова: стул, дерево, тарелка, ручка, лиса, картошка, вилка. Ребёнок должен успеть вовремя хлопнуть в ладоши.

Чтобы игра не надоедала её можно разнообразить. Поиграв несколько минут, можно менять задания. Ребёнку надо будет совершать уже другие действия, например, топнуть, когда услышит слово, обозначающее растение; прыгнуть, когда услышит слово, обозначающее животное; взять себя за нос, когда услышит слово, обозначающее мебель.

Когда малыш начинает справляться, задания можно усложнить, объединив их по два, а потом и по три. Например, ребёнку надо хлопнуть в ладоши, когда слышит слова, обозначающие растение, и прыгнуть при произнесении слов, обозначающих животное.

Помогите вашему ребёнку, научится слушать и слышать окружающий его мир!

Подготовила музыкальны руководитель Анна Дмитриевна Холоднюк

«Легоконструирование и образовательная робототехника в ДОУ»

Увлечение робототехникой, программированием, конструированием побуждает детей любого возраста к творческому мышлению и производству уникального продукта. Это залог успешного будущего не только для отдельно взятого ребенка, но и для страны в целом.

Начинать учить детей робототехнике нужно как можно раньше, так как интерес к инженерным специальностям проявляется буквально с 5 лет. Этот интерес нужно развивать и продвигать повсеместно, не только в школах, но и в детских садах, частных клубах и кружках.

С сентября этого года в нашем детском саду снова возобновила свою работу студия юного техника, которая создает благоприятные условия для развития у детей дошкольного возраста первоначальных навыков и умений по конструированию и образовательной робототехнике на базе конструктора LEGO.

Робототехника позволяет дошкольникам в форме познавательной деятельности раскрыть цель конструирования, развить умения и навыки, необходимые в жизни. Так же открываются возможности для реализации новых проектов дошкольников, приобретение новых навыков и умений и расширения круга интереса. Ребёнку интересно собственными руками создать настоящего робота и понаблюдать за результатом своих трудов. А перед педагогом стоит другая задача: познакомить детей с основами программирования, развить конструкторские навыки, логику, целеустремлённость, уверенность в себе. Робототехника — это идеальное сочетание развлечения с развитием, удовольствия с пользой.

Дети любят играть, но готовые игрушки лишают их возможности творить самому. С помощью конструктора детям предоставляется возможность в процессе игры приобретать такие качества, как любознательность, активность, самостоятельность, взаимопонимание, навыки продуктивного сотрудничества, повышение самооценки, позитивный настрой, умение снимать мышечное и эмоциональное напряжение, умение пользоваться схемами, формировать логическое мышление.

Для нас важно начинать занятия в том возрасте, в котором ребенку еще не успели объяснить почему так нельзя. Основа любого детская непосредственность. творчества Взрослые знают, как нельзя, как правильно. С такими установками нет творчества. Дети ощущают потребность творить гораздо острее взрослых и важно поощрять эту потребность всеми силами. Психологам и педагогам давно известно, что техническое творчество детей улучшает пространственное мышление и очень помогает в дальнейшем при освоении геометрии и инженерного дела. Не говоря уже о том, что на фоне таких интересных занятий видео игры и смартфоны теряют свою привлекательность в детских глазах.



Подготовила воспитатель Зайцева Александра Валерьевна

Литературная страничка

«Осеннее чтение»

Считается, что осень грустное время года, но вы только посмотрите на это волшебное преображение природы, яркие краски и свежесть. Это необыкновенное и чудесное время года! Осень - красивое время года, когда листья деревьев окрашиваются в багряные, красные, желтые и коричневые краски. А сколько произведений написано про осень.

Мой гербарий. Листья деревьев

Самая осенняя книга. Изучив ее, стоит немедленно отправиться на прогулку, чтобы насобирать охапку самой разнообразной листвы. В книге для листьев найдутся специальные странички, где можно будет сохранить высушенные экземпляры. А попутно узнать, из какого получаются самые звучные музыкальные инструменты, какое можно считать вестником весны, и почему древние скандинавы верили, что Вселенная похожа на исполинский ясень.



Для тех, кто боится заскучать, в конце книги есть развлекательная часть: поделки из листвы и игры.

Марк Мартин «Лес»



Австралийский художник Марк Мартин — мастер рассказывать глубокие и важные истории с помощью визуальных средств.

Его книги — это настоящие произведения искусства, поэтому они понравятся не только детям, но и всем, кто ценит высококлассную книжную иллюстрацию.

«Лес» — хороший повод поговорить с ребёнком о природе и экологии, о том, какой невосполнимый урон может нанести планете человек и как важно относиться к окружающему миру бережно.

Довольно лаконичные и очень трогательные иллюстрации демонстрируют, как хрупок и одновременно силён мир природы, к каким трагическими последствиям может привести деятельность человека, который не замечает вокруг никого, кроме себя.

Лиза Морони «Жужино сокровище»

Жужа и Коровка живут в лесу. Однажды они находят удивительное сокровище, но не успевают дотащить его до дома, потому что начинается дождь. Друзья закапывают драгоценную находку, чтобы вернуться позже. Но по возвращении через несколько дней они не обнаруживают сокровища. И начинаются долгие поискию Мир Жужи и Коровки тёплый, уютный и безопасный, иллюстрации пропитаны солнечным светом. Незамысловатая добрая сказка, которая отлично подойдёт для семейного чтения тёмным осенним вечером.

Так же не стоит забывать, о известных всем нам с детства сказках:

Гаршин «Лягушка-путешественница»; Г-X Андерсен «Гадкий утенок».

Э. Шим «Отчего осень грустна»; М. Скребцова «Как деревья друг друга наряжали»; И. Соколов-Микитов Листопадничек»; Н. Сладков «Осень на пороге»; С. Козлов «Осенние корабли», «Как Медвежонок и Ежик осень ловили»; Н. Павлова «Бабочки осени»; В. Степанов «Заботливый Ежик, или Лесные звезды»; В.

Подготовила воспитатель Савина Татьяна Сергеевна

Польза велосипеда для здоровья детей

Катание на велосипеде – одно из самых любимых детских занятий на свежем воздухе. Кроме того, детские велосипеды являются главными союзниками родителей, которые заботятся о здоровье своего чада.

Дети получают наслаждение от процесса покорения дорог, им нравится скорость и яркие эмоции. Благодаря увлечению велосипедом ребенок может найти новых друзей и приобрести авторитет в компании сверстников. Также одно из главных преимуществ — польза велосипеда для здоровья детей, ведь катание способствует совершенствованию физической формы и увеличению выносливости растущего организма.

Катание на детском велосипеде обеспечит вашему ребенку хорошую осанку и здоровье позвоночника в целом. Проблемы со спиной у современных детей, главным образом, связаны с ведением малоподвижного образа жизни, неправильным положением спины во время занятий.

Лучшим решением этих проблем станет велосипедный спорт, который способствует развитию длинных мышц, мышц спины и поясницы. Во время езды на велосипеде малыш руками опирается на руль, а значит, нагрузка на позвоночник уменьшается, но при этом он сохраняется в тонусе.

Благодаря езде на детском велосипеде повышается выносливость, тренируются, укрепляются сердце и сосуды. Незаметно для самого себя малыш каждый раз будет проезжать все большее и большее расстояние, развивая силу воли и выносливость.

Динамичные движения в горку и вниз, а также «танцы на педалях», поочередное напряжение мышц спины и пояса обеспечат хорошее кровоснабжение, приведут в отличную физическую форму, укрепят мышцы ног, спины, рук малыша.

За счет увеличения количества вдыхаемого воздуха наблюдается значительное улучшение работы легких. Это не спертый воздух душного помещения, а свежий, особенно, если ребенок катается в парке. Стабилизация работы легких обеспечивает кислородом все остальные органы, в том числе головной мозг.

Езда на велосипеде требует от ребенка постоянного контроля равновесия, она прекрасно тренирует вестибулярный аппарат и развивает координацию.

Польза велосипеда для детей также проявляется в том, что катание помогает предотвратить у малыша близорукость. Ребята много читают или пишут, фокусируя взгляд на расположенной очень близко тетради или книге, что вызывает различные нарушения зрения. Езда на велосипеде, наоборот, требует внимательного взгляда вдаль.

Развитый тренировками детский организм оказывает большее сопротивление болезнетворным инфекциям. По статистике, дети, которые регулярно катаются на велосипеде, намного реже болеют простудой и гриппом зимой.

Недостаточная физическая нагрузка может стать причиной быстрой утомляемости, что сказывается на учебе и самочувствии ребенка. Велосипед поможет решить эту проблему – если за дверью будет стоять красивый, блестящий железный конь, малышу уже не захочется сидеть весь день у телевизора или за компьютером.

Польза велосипеда для детей огромна — благодаря катанию на свежем воздухе укрепляются мышцы ног и рук, улучшается осанка, кровообращение, повышается иммунитет растущего организма.

Подготовила инструктор по физической культуре Резникова Софья Александровна

Детская страничка

ОСЕННЯЯ НАХОДИЛКА

